



TIKKURILA

VALTTI OPAQUE

POKRIVNA BOJA ZA SPOLJAŠNJE DRVENE POVRŠINE



OPIS

Polu mat vodorazrediva boja za zaštitu drvenih površina u eksterijeru. Zadržava prirodnu strukturu drveta. Na bazi je alkidno ojačanog akrilatnog veziva. Kreira vodoodbojnu površinu koja štiti drvo.

PREPORUČENA UPOTREBA

Spoljašnji zidovi, nadstrešnice, prozorski okviri itd.

KARAKTERISTIKE PROIZVODA

Pogodan za nove drvene površine, površine koje su prethodno premazane sa bojama ili lazurama za drvene površine, gatke ili hrapave površine i za impregnirane drvene površine. Takođe je pogodan za industrijski premazane drvene površine. Proizvod nije pogodan za obrađivanje podova.



VALTTI OPAQUE

TEHNIČKI PODACI

Bazne boje	VC baza, VVA baza
Nijanse	Ton karta: Valtti Opaque, Wooden facade. Tonira se prema Tikkurila nijansama za eksterijer.
Stepen sjaja	Polu mat
Vezivo	Alkidno-ojačani akrilat
Pokrivnost	Sirovo drvo: 4-6 m ² /l, obrađeno drvo 8-10 m ² /l.
Pakovanje	0.9 lit, 2.7 lit
Razređivač	Voda
Metod primene	Četka ili sprej. Za aparat za prskanje koristiti sprej tipa 0.018" - 0.023", razređivanje 0-10% zapreminski.
Vreme sušenja na 23 °C i 50 % relativna vlažnost vazduha	Suv na dodir nakon 1 sata. Ponovo premazati posle 2 sata. Niske temperature i velika vlažnost produžiće vreme sušenja
Specifična masa (kg/l)	1,0 – 1,2 kg/l, ISO 2811
Hemijska otpornost	Dobre performanse i u industrijskim uslovima.
Otpornost na habanje	Dobro
Sadržaj čvrste materije %	30-37
Specijalne karakteristike	Lagana postojanost boje
Skladištenje	Čuvati od smrzavanja. VAK/ADR 9 III



VALTTI OPAQUE

DETALJI PRIMENE

Uslovi za primenu

Sve površine za farbanje moraju da budu suve, temperatura vazduha najmanje +5°C i relativna vlažnost vazduha ispod 80% tokom tretmana i sušenja.

Priprema površine

Površina mora biti čista, suva i oslobođena od masnoće, prljavštine, ulja, voska, rđe, oslobođena od svih rastresitih materijala i zagađenja na površini. Naneti osnovni premaz Valtti Plus Base u najranijoj mogućoj fazi. Ukloniti sav rastresit materijal sa prethodno ofarbane površine sa čeličnom četkom. Isprati buđave površine. Obraditi zarđale metalne delove poput glava na ekserima sa Rostex Super Metal Primer.

Osnovni premaz

Naneti na novom ogoljenom drvetu, u najranijoj mogućoj fazi izgradnje, kao i na svim preostalim neofarbanim delovima.

Pažnja: osnovni premaz Valtti Plus Base treba naneti na svim spoljašnjim drvenim površinama koje nisu prethodno impregnirane sa adekvatnim sredstvom. Naneti dovoljno po ivicama.

Farbanje

Pomešati boju temeljno pre upotrebe. Obično Valtti Opaque se koristi nerazblažen, ako je neophodno razblažiti sa vodom. Primeniti dva sloja premaza sa četkom ili sprejom na novim površinama i jedan ili dva sloja premaza za održavanje ofarbane površine u zavisnosti od razlike u boji na podlozi i uslovima na površini koju treba obraditi. Kada se obrađuje impregnirano drvo sa svetlim bojama, primeniti dva ili tri sloja premaza. Obezbediti dovoljno nijansirane boje u jednoj kanti za istu površinu kako bi se izbegle eventualne razlike u boji. Pažljivo tretirati ivice drvene površine.

Drvo sadrži smole i druge ekstrakte, posebno oko čvorova, što može izazvati promenu boje ili curenje na obojenim površinama usled promena u temperaturi i vlazi.

Odžravanje ofarbanih površina: površine ofarbane sa Valtti Opaqu mogu se ponovo premazati sa Valtti Opaque. Jedan sloj u istoj nijansi je dovoljan. Prethodno proveriti stanje i funkcionalnost drvene površine.

Uputstvo za održavanje

Površina posle farbanja mora biti održavana sa pažnjom, jer će boja da postigne svoju završnu čvrstoću i trajnost posle 4 nedelje pod normalnim uslovima. Nedugo posle obrade, površine mogu biti blago očišćene sa mekanom četkom, vlažnom tkaninom za čišćenje ili krpom.

Tretman održavanja

Valtti Opaque može biti prefarban sa Valtti Opaque ili drugim akrilnim bojama. Jedan sloj premaza u istoj nijansi je dovoljan.

Zaštita za životnu sredinu i odlaganje otpada

Izbegavati prosipanja u odvodne cevi, vodene sisteme i zemljište. Tečan otpad treba da bude uništen u skladu sa lokalnim propisima za opasan otpad. Reciklirati praznu i suhu ambalažu i ukloniti u skladu sa lokalnim propisima.

ZDRAVSTVENE I BEZBEDNOSNE OZNAKE prema Regulativi (EC) br.1272/2008

Sadrži: 2-oktil-2H-izotiazolon-3-one. Pažnja. Može da izazove alergijsku reakciju. Štetno za živi svet u vodi sa dugotrajnim posledicama. Čuvati van domašaja dece. Ako je potreban medicinski savet, priložiti etiketu proizvoda ili doznu. Izbegavati udisanje spreja. Koristiti samo spolja ili u dobro provetrenim prostorijama. Izbegavati ispuštanje u sredinu. Nositi zaštitne rukavice. Ako



VALTTI OPAQUE

dospe na kožu: isprati sa dosta sapuna i vode. Sadrži malu količinu senzitivnih supstanci: 1,2-benzotiazol-3(2H)-one, reakcionu masu: 5-hloro-2-metil-4-izotiazol-3-one [EC no . 247-500-7] i 2-metil-2H-izotiazol 1-3-one [EC no . 220-239-6] (3:1) i 3-jodo-2-propinil butilkarbamat. Proizvod sadrži biocidno proizvod za očuvanje proizvoda tokom skladištenja. Sadrži: reakcionu masu: 5-hloro-2-metil-4-izotiazol-3-one [EC no . 247-500-7] i 2-metil-2H-izotiazol-3-one [EC no . 220-239-6] (3:1).



GHS07

GHS09

Navedene informacije nisu namenjene da budu iscrpne ili potpune. Informacije su zasnovane na laboratorijskim ispitivanjima i praktičnom (radnom) iskustvu, i to je dato prema našem najboljem znanju. Kvalitet proizvoda je obezbeđen od strane našeg operativnog sistema, koji je zasnovan na zahtevima ISO 9001 i ISO 14001 standarda. Kao proizvođač mi ne možemo da kontrolišemo uslove pod kojima se proizvod koristi ili mnoge faktore koji imaju uticaj na korišćenje i primenu proizvoda. Odričemo se odgovornosti za bilo kakve štete nastale po korišćenju proizvoda koje su protiv naših uputstava ili za neodgovarajuće svrhe. Zadržavamo pravo na izmenu datih informacija jednostrano bez prethodne najave.